
令和 3 年度利用者アンケート（児童クラブ） 

特例非営利活動法人ワーカーズコープ 

仙台市金剛沢児童館 

 

以下の設問の当てはまるものに○をつけてください。 

 

1． 児童クラブでの様子についてクラブだよりなどを通じてわかりやすく伝えられていますか。 

 

① はい ⇒ 42 名 ② いいえ ⇒ 0 名 
    

「いいえ」とお答えになった方 

・無し 

 

２． 児童クラブでの対応についてあなたの意見や意向を伝える場がありますか。 

 

①  はい ⇒ 35 名  ② いいえ ⇒ 0 名    ③ どちらともいえない ⇒ 7 名 
   

① とお答えになった方はどのようにして伝えていますか。 

・送迎やノートでお伝えできているから 

・お迎えの時に必ず職員の方が出てきてくださるので、何かある際伝えやすい。ノートもあるので。 

・連絡帳や電話でのやり取りです。 

 など 

② とお答えになった方はどのようにすれば伝える事ができるようになるかお聞かせください。 

・無し 

 

３． お迎えに来られた時に職員との話や連絡帳などを通じて、児童クラブや家庭でのお子様の様子につ 

いて情報交換がされていますか。 

 

① はい ⇒ 37 名 

・職員の方と話ができているため  ・普段の様子をこまめに教えてくれています。 

・お迎えに行ったとき、子どもの様子を伝えてくれる。 

・迎えに行ったときに児童館の先生方が児童クラブでの子どもの様子について話して下さることが

よくあってありがたく思っております。また、家庭での変わったことがあればお伝えするようにし

ています。  など 

② いいえ ⇒ 0 名 

・無し 

③ どちらともいえない ⇒ 5 名 

・コロナ禍で館内に入ることがないので、職員の方と話す機会が減りました。 

 

４． 日常的な情報交換に加え、保護者交流会と個人面談を開催しております。その他、ご提案等は 

ございますか。 

 

① はい ⇒ ０名   ② いいえ ⇒40 名  ③ どちらともいえない ⇒ 2 名 
   

どのような機会を設ければ良いとお考えですか？具体的な提案内容をお聞かせ下さい。 

 ⇒コロナ禍の現状、難しいと思う。 

 

５． 保護者会や児童館行事には参加していますか。 

 

① はい ⇒ 6 名 

・子どもが楽しく参加できて助かっています。 

・保護者を対象とした面談等について、お声がけいただいた時には必ず伺っております。 

子供の様子に関する情報交換の場を設定して頂きありがたく思っています。 

 

 

 

回答集 



② いいえ ⇒ 23 名 

・コロナで開催がほとんどなかったため 

・コロナで中止になっているため 

・忙しいため  など 

③ どちらともいえない ⇒ 13 名 

・コロナ感染予防で行事が行われていないため 

・機会がないため、あれば参加していきたい。  など 

 

６． 児童館での行事などについて、保護者として積極的に参加したいと思われますか。 

 

① はい ⇒ 8 名 

・ほかの子ども、親御さん、職員の方と交流を深められる。 

② いいえ ⇒ 8 名 

・休みの日は家でゆっくり過ごしたい。 

③ どちらともいえない ⇒ 26 名 

・土曜日も仕事をしているため時間を作ることができない。 

・時間がとれなくて参加が難しいです。 

・休日は習い事があり、平日は仕事後の参加が難しい為。  など 

 

７． 児童クラブでの生活がお子様の安心できる場や居場所になっていますか。 

 

① はい ⇒ 40 名 

・児童館で友達と遊んだことや遊んだ先生の名前を話してくれることがあり楽しく過ごしていると

思います。 

・毎日楽しかったといっております。 

・1 人でのお留守番は怖いと言っているので、皆と一緒に待っていられるため。  など 

② いいえ ⇒ 0 名 

③ どちらともいえない ⇒ 2 名 

・行けば楽しいようですが、学校でも疲れ、また児童館で疲れ…つらいようです。 

 

８． 学習（宿題）・遊びの時間は適切だと思いますか。 

 

① はい ⇒ 39 名 

・毎日宿題を終わらせていて、てんか等も楽しそうにしているため 

・宿題は 9 割以上児童館でできることはしてきています。遊びは長期休みやトーナメントなど楽し

んで参加しています。 

・満足してすごしているようなので。 

・子どもから不満の声を聞かないため。  など 

② いいえ ⇒ 0 名 

③ どちらともいえない ⇒ 3 名 

・時々宿題が途中で帰宅することがあるため 

 

９． 児童クラブ利用中の発熱やケガなどの処置、保護者への連絡等の対応は十分ですか。 

 

① はい ⇒  33 名 

・教えてくれるから、きちんと手当もしてくれる。 

・1 年怪我なく過ごせたため。    など 

② いいえ ⇒ 0 名 

③ どちらともいえない ⇒9 名 

・まだその状況になったことがないため   など 

 

10． 児童館での安全対策が十分にとられていると思われますか。 

 

① はい ⇒ 36 名 

・避難訓練を定期的に行っているので。 



・特に大きなケガなどなく毎日楽しく遊んできているようなので、たくさん児童がいる中で 

目配りなど本当にありがとうございます。 

② いいえ ⇒ 0 名 

③ どちらともいえない⇒6 名 

・どんな対策をしているか知らない。 

 

11． その他、児童クラブについてのご意見・ご要望等ございましたら、ご自由にお書き下さい。 

  ・毎日児童館の日を楽しみにしています。職員の皆さん毎日大変だとは思うのですが楽しそうに笑顔で 

  関わって下さり、本当にありがたいです。コロナ禍でいろんなことが考えさせられる毎日ですが毎日楽 

しい場所を作って下さり本当にありがとうございます。 

・いつもありがとうございます。毎日楽しく過ごしているようです。 

・いつもありがとうございます。来年度もご迷惑おかけすることもあるかと思いますが、よろしくお願 

いします。 

・行事がある写真をプリントして頂いて帰ってきてとてもうれしいです。いつもありがとうございます。 

・いつも大変お世話になり、ありがとうございます。子どもを安心して預けることができてとてもあり 

がたく思っております。 

・いつも子どもたちを見守り、楽しませて下さり、ありがとうございます。 

・お友達に嫌なことをされた時など、児童館の先生にお話したが、そのお友達に「ごめんなさい」を 

言われなかったと先日聞きました。きちんとお話を聞いての対応なのか気になりました。 

など。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和３年度利用者アンケート（中高生） 
① 何年生ですか？ 

中学生 1 名   高校生 1 名 

 

② いつもどんなところで遊んでいますか？ 

 

・家の前、中 

 

 

 

③ 児童館ではどんなスポーツやボードゲーム等で遊びたいですか？ 

(卓球・バスケ・バレー、その他遊んでみたいカードゲームやボードゲームあれば教えてください！) 

 

 ・バドミントンをしてみたい！ 

 ・卓球 

 

 

 

 

 

④ 中学生・高校生の居場所がどんなところにあったら行きたいと思いますか？ 

 

学校の近く ⇒ ０票 ・ 家の近く ⇒ 1 票 ・ 駅の近く ⇒ 1票 

 

 その他 

 （                                           ） 

 

⑤ 何時ころまで開いていると利用したいですか？ 

 

・19 時ごろ    ・17 時 30頃（土曜日） 

 

⑥ 仙台市内に中学生・高校生だけの児童館があったら利用したいですか？ 

 

利用したい ⇒ 1票・ 利用しない ⇒ 0 票 ・ 分からない ⇒ 1 票 

  その他 

  (                                          ) 

 

 



 

令和 3 年度利用者アンケート（小学生） 
 

児童館
じどうかん

に遊
あそ

びに来
き

てくれるみなさんが、もっと楽
たの

しく、安心
あんしん

したところになるように、 

アンケートに協 力
きょうりょく

してください。あてはまる数字
す う じ

に〇または、あなたの意見
い け ん

を書
か

いて下
くだ

さい。 

 

1． あなたの学年
がくねん

をおしえてください。 

① 1 年⇒０名 ②2 年⇒0 名 ③3 年⇒4 名 ④4 年⇒0 名 ⑤5 年⇒0 名 ⑥6 年

⇒0 名 

 

２． あなたの性別
せいべつ

を教
おし

えてください。 

①  男 ⇒ 1 名   ②  女 ⇒ 3 名 

 

３． 児童館
じどうかん

の行事
ぎょうじ

には何
なに

を見
み

て参加
さ ん か

しますか？ 

① 児童館
じどうかん

だより⇒0 名 ②その他
た

のチラシ⇒0 名  ③ポスター⇒0 名 

 

④ 児童館
じどうかん

で聞
き

いて⇒4 名 

 

４． あなたは児童館
じどうかん

にどのぐらいのペースで遊
あそ

びに来
き

ますか？ 

① 週
しゅう

3回
かい

以上
いじょう

⇒0 名  ②週
しゅう

1～2回
かい

⇒0 名 

③1ヶ月
か げ つ

に 1回
かい

より多
おお

いくらい⇒1 名 

④1ヶ月
か げ つ

に 1回
かい

より少
すく

ないくらい⇒3 名 

 

 

 

 

 

 



 

５． あなたはどんなところが楽
たの

しくて児童館
じどうかん

に来
く

るようになりましたか 

  あてはまるものに〇をつけてください 

質問
しつもん

の内容
ないよう

 そう思
おも

う 
どちらとも 

いえない 
そう思

おも

わない 

遊戯室
ゆうぎしつ

で体
からだ

を動
うご

かして遊
あそ

べるから 0 票 2 票 2 票 

部屋
へ や

にあるおもちゃで遊
あそ

べるから 0 票 2 票 2 票 

色々
いろいろ

なイベントができるから 1 票 1 票 2 票 

仲
なか

のよい友達
ともだち

が集
あつ

まって自由
じ ゆ う

におしゃべりができる

から 

2 票 0 票 2 票 

お兄
にい

さん、お姉
ねえ

さん（または年下
としした

の子
こ

）と遊
あそ

べるから 0 票 0 票 4 票 

遊
あそ

び道具
ど う ぐ

がたくさんあるから 2 票 0 票 2 票 

悩
なや

みや相談
そうだん

など話
はなし

を聞
き

いてくれる大人
お と な

がいるから 0 票 0 票 4 票 

一緒
いっしょ

に遊
あそ

んでくれる大人
お と な

がいるから 2 票 0 票 2 票 

６．児童館
じどうかん

以外
い が い

の場所
ば し ょ

ではどこで遊
あそ

ぶことが多
おお

いですか？ 

・公園  ・いとこの家  ・家（自宅）  ・友達の家 

 

７．児童館
じどうかん

にあったらいいなと思
おも

うことや、やってみたいイベントを書
か

いてください。 

  ・ながしソーメン  ・ダンス  ・裁縫  ・宝探し  ・色探し 

   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



令和 3 年度利用者アンケート（乳幼児親子） 
 

アンケート回答者数：１３名 

 

１．児童館が毎月発行している「児童館だより」などを通じて、情報がわかりやすく伝えられています

か。 

①はい  12 名        ②いいえ＆無記入  1名 

①とお答えの方は役立っている内容についてお聞かせ下さい。 

②とお答えの方はご要望をお聞かせください。 

 

 

 

 

2．児童館を利用する目的をお聞かせください。 

①お友達づくりの場  9 名 ②子育ての相談  2 名 ③情報交換  4 名  

④育児ストレスの緩和  2 名 ⑤地域とのつながり  2名 ⑥親のリフレッシュ  6 名 

⑦居場所になっている  0 名 ⑧自己表現のできる場  0 名  

⑨児童館主催のイベントへの参加  7名 ⑩その他  0名                                     

 

３．普段お子さんと遊びに行くところについてお聞かせください。 

  ①公園  11 名 ②幼稚園や保育園などの子育て広場  6 名 ③児童館  4 名 

  ④市民センター  0 名 ⑤図書館  4名 ⑥ショッピングセンター  5 名 

⑦その他  0名 
 

4．普段情報を得る手段として、どのような SNS を活用していますか？ 

  LINE  13名 Instagram  ５名 Twitter 0 名 Facebook  0 名  

YouTube   1 名 その他  0名 
  
 

5．コロナ禍において、お子さんの様子に変化がみられましたか？ 

 

 

 
 

6．『おうち時間』で工夫していることを教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

①とお答えになった方 

イベント情報や活動内容 ５名・分かりやすい・見やすい ４名・おさがり会 2 名・ 

無記入 １名 

お友達とあそぶ機会が減って少し元気がない時がある、友だち、人との関わりを求めている、 

マスクを嫌がる、特になし＆無記入  10 名 

走る場所作る・天気の良い日に散歩・室内ではごはんづくりやおやつづくり、洗たくたたみなど、 

あそびとお手伝いをまぜて親も少し楽をするようにしています。・工作など・布団や洗濯もの干しを 

使った遊び・家の中だけでなく庭でも遊ぶ・お手伝いをたくさんしてもらう・料理を一緒にしたり、 

いろんな事を一緒にやるようにしている。・廃材などを使った物作り・テレビ、ゲーム(スイッチ)以外で 

遊ぶようにボードゲームなど・無記入＆特になし 4 名 



7．お母さんたちが困っていること、不安なことなどはありますか？ 

 

 

 

 
 

8．児童館でこんなことができたらいいな、と思うことはありますか？ 

 ①季節のイベント  11 名 ②リトミック  7 名 ③親子ヨガ  5 名  

④ベビーマッサージ  1 名 ⑤体操や運動イベント  7名 ⑥わらべうたや手遊び  5名 

 ⑦工作  2名 ⑥その他  0名 
 

9．その他ご意見等ありましたらご自由にお書きください。 

 

 

ご協力ありがとうございました！ 

子ども同士で関われる場が少ないこと。・無料の遊び場(屋内)が少ない・児童館の閉館・ 

行く場がない・コロナ禍になり余計に人と関わる時間が減り気軽に相談できる場が少なくて

不安です。・コロナで遊ばせる場所に困る。・遊び場がなくて困っている・無記入 6 名 

お下がりが寄付できる BOX等があればいいです。(もってくる、もっていくが自由にできるような)・ 

４月から保育園に入園予定ですが、土曜日など親子で来館できる日が来ればいいなと思います。・ 

今日は本当にかいさいしていただいてありがとうございました。(おさがり会) 


